

JUDEȚUL ARGHEȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOȚEȘTI

PROCES – VERBAL
ÎNCHEIAT ASTĂZI 26.08. 2019

La sediul **Consiliului Local al comunei Boțești** , județul Argeș , astăzi data de mai sus orele 9:00 are loc ședința ordinară a Consiliului local Boțești la care participă un număr de 9 consilieri din totalul de 9 , după cum urmează : **dl Amza Adrian, dna Bucur Elena, dna Bundă Ionela , dl Bundă Nicolae Mihai, dl Huțan Dan, dl Iancu Vasile Cornel, dl Nedelcu Marian , dl Olteanu Ion Aurel și dl Olteanu Iulian .**

La ședință mai participă dna Furtunescu Nicoleta secretar , dl primar Stancu Gheorghe .

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a consiliului local ;
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea organigramei și statului de funcții ale autorităților administrației publice locale ale comunei Boțești ca urmare a reorganizării activității;
3. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului din partea consiliului local Boțești care să facă parte din Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Ilie Stoenescu Boțești ;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului de investiție ”Asfaltare drum comunal în continuarea DC55, L=500 m , comuna Boțești, sat Moșteni Greci , județul Argeș”
5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2019;
6. Diverse

Dra președinte dă citire ordinii de zi. Se supune la vot ordinea de zi și se votează cu 9 voturi pentru .

1. Dna președinte de ședință trece la punctul numărul 1 din ordinea de zi și supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare pus la dispoziția consilierilor . Înainte de aprobare dna secretară întreabă dacă mai sunt completări la procesul verbal sau omisiuni. Nemaifiind completări se supune la vot procesul- verbal care a fost aprobat cu 9 voturi pentru.

2. În continuare dna președinte de ședință trece la punctul 2 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții ale autorităților administrației publice locale ale comunei Boțești ca urmare a

reorganizării activității și dă cuvântul d-ului secretar pentru a prezenta referatul nr.2697/19.08.2019, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretară prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **28/ 2019** , proiect prin care se propune aprobarea organigramei și statutului de funcții ale autorităților administrației publice locale ale comunei Boțești ca urmare a reorganizării activității.

Dna secretară aduce la cunoștință faptul că a apărut OUG 57/2019 privind Codul administrativ care a abrogat cu excepția a câteva articole Legea nr 215/2001 privind administrația publică locală, OUG 35/2002 privind regulamentul de organizare și funcționare a consiliului local și suntem obligați la înființarea postului de consilier de achiziții publice precum și a unui compartiment pentru monitorizarea procedurilor administrative dar cu încadrarea în numărul total de 15 posturi comunicat de către Instituția Prefectului –județul Argeș, fapt pentru care se impune desființarea postului vacant de consilier juridic de la consiliul local și înființarea postului de consilier achiziții în organigrama primăriei, iar activitatea de monitorizare a procedurilor administrative să fie desfășurată în compartimentul agricultură a cărei denumire va fi modificată în compartiment agricultură și monitorizarea procedurilor administrative, totodată modificarea denumirii funcției de secretar al comunei în funcția publică specifică de secretar general al comunei.

Dra președinte întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 28 / 2019 care este aprobat cu 9 voturi pentru, din totalul de 9 prezenți , astfel luând **Hotărârea nr.28/ 2019** , hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

3.În continuare dl președinte de ședință trece la punctul 3 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului din partea consiliului local Boțești care să facă parte din Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Ilie Stoenescu Boțești și dă cuvântul dnei secretar pentru a prezenta referatul nr. 2684 /19.08.2019, după care dl primar dă citire raportului de aprobare și dna secretară prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **29/ 2019** , proiect prin care se propune desemnarea reprezentantului din partea consiliului local Boțești care să facă parte din Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Ilie Stoenescu Boțești .Dl viceprimar propune pe dl Nedelcu Marian . Dna secretară arată că din partea dlui primar este propus dl Dumitrache Spiridon.Se supune la vot propunerea și se votează cu 9 voturi pentru.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 29/ 2019 care este aprobat cu 9 voturi pentru, din totalul de 9 prezenți , astfel luând **Hotărârea nr.29/ 2019** hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

4.În continuare dl președinte de ședință trece la punctul 4 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului de investiție "Asfaltare drum comunal în continuarea DC55, L=500 m , comuna Boțești, sat Moșteni Greci , județul Argeș" și dă cuvântul dlui Dumitrache Daniel pentru a prezenta referatul nr. 2680 /19.08.2019, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretară prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **30/ 2019** , proiect prin care se propune aprobarea realizării obiectivului de investiție "Asfaltare drum comunal în continuarea DC55, L=500 m , comuna Boțești, sat Moșteni Greci , județul Argeș" . Dl Dumitrache Spiridon spune că a

propus să se facă și cea de a doua parte a proiectului de asfaltare pe o lungime de 500 m, astfel încât când se va deplasa la fața locului cel care face studiul de fezabilitate să facă proiectul la fel ca la asfaltare adică unul singur cu 2 părți, una de 300 m iar alta de 500 m. Dl Olteanu Ion Aurel întreabă cam cât ar costa. Dna secretară răspunde că a întrebat la Institutul de proiectare și au zis ca undeva în jur de 35000 lei, depinde după ce vede în teren ce trebuie făcut.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 30/ 2019 care este aprobat cu 9 voturi pentru, din totalul de 9 prezenți , astfel luând **Hotărârea nr.30/ 2019** hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

5. În continuare dl președinte de ședință trece la punctul 5 din ordinea de zi Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2019 și dă cuvântul dnei secretar pentru a prezenta referatul nr. 2685 /19.08.2019, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretară prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **31/ 2019** , proiect prin care se propune rectificarea bugetului local pe anul 2019. Dna secretară arată că se propune rectificarea bugetului cu suma conform contractului de finanțare pentru cumpărarea tractorului, suma ce se regăsește în anexa nr 1, în anexa nr 2 este propusă o virare de credite de la un capitol la altul, de la indemnizații luăm și ducem 5 mii lei la reparații camera video deoarece acestea nu mai funcționează iar 41 mii lei pentru SF asfaltare pentru drumul mai sus aprobat, în anexa nr 3 se propune virare de credite în cadrul aceluiași capitol și anume de la asistenții personali luăm o mie lei și-i ducem la pregătire profesională tot pentru ei pentru a organiza aceste cursuri. Dl Olteanu Ion Aurel întreabă despre care camera video este vorba iar dl viceprimar arată că sunt toate camerele stricate. Dl Olteanu Aurel propune ca să se discute cu cei care vin să repare camerele să se reconfigureze sistemul să nu mai meargă prin wireless. Dna Bucur Elena arată că sunt necesare aceste camere deoarece s-au mai prins și hoții datorită lor și ar mai trebui suplimentat numărul acestora.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 31/ 2019 care este aprobat cu 9 voturi pentru, din totalul de 9 prezenți , astfel luând **Hotărârea nr.31/ 2019** hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

6. Diverse.

Dl Huțan Dan arată că s-a stricat drumul DJ702 și trebuie plombat , fapt pentru care ar trebui să se facă o adresă către CJ Argeș, totodată mai întreabă cât s-a cheltuit cu drumurile din comună. Dl Iancu Vasile Cornel întreabă dacă mai sunt bani la drumuri. Dl viceprimar răspunde că s-a făcut o pietruire mică prin cărarea de nisip în regim de urgență ca urmare a ploilor care au distrus drumurile, s-au decolmatat șanțurile, suma cheltuită fiind de 16 mii iar în buget mai avem prevăzută suma de 54 mii pentru pietruirea drumurilor. Se mai arată de către dl Iancu Vasile Cornel că dl Dinuță Vasile face drumurile în comună iar consilierii nu au fost consultați în acest sens. Dna secretară spune că nu a fost demarată nicio procedură cu privire la drumuri, iar cine l-a pus să facă această activitate trebuie să-și asume și plata. Dl Olteanu Iulian arată că potrivit noii ordonanțe se pot face comisii speciale la propunerea domnilor consilieri. Domnii consilieri propun să se facă de către dl vice referat pentru pietruire, apoi să se stabilească drumurile pe care să se pietruiască și se stabilește ca pe dealuri să se niveleze cu grederul și să se care nisip în satul Boțești iar în satul Moșteni-Greci să se bage buldozerul și să se care

nisip în zonele necesare, să se demareze procedura de achiziție privind repararea drumurilor că vine timpul rau.

Dl Amza Adrian arată că s-a hotărât să se pună lămpile din stâlp în stâlp și dl primar când i s-a spus acest lucru l-a jignit, totodată îi pune în vedere dlui primar ca cel care a montat lămpile să aducă certificatul de garanție și calitate a lucrării la lămpile puse deoarece pe hârtie a licitat un fel de lămpi iar pe stâlp sunt altele. Dl primar răspunde că va chema pe cel care le-a montat și va discuta cu el. Dl Iancu Vasile Cornel arată că s-a stabilit ca din lămpile date jos să se monteze unde erau lipsă iar la dl Scarlat este necesar să se monteze o lampă și să se taie crăcile la Ionela lui Nae precum și în celelalte locuri unde a discutat cu dl viceprimar, să se facă o adresă către electrica în acest sens. Dl viceprimar arată că s-au montat lămpile așa cum s-a stabilit și va înainta o adresă către electrica.

Dl Olteanu Ion Aurel aduce la cunoștință faptul că gârla a erodat către asfalt și trebuie făcut un parteneriat cu cei de la apele române pentru a se evita deteriorarea acestuia.

Dna secretară aduce la cunoștință comisiilor pe domenii de specialitate ale consiliului local ca într-un termen rezonabil să comunice secretarului, până la sfârșitul fiecărei luni calendaristice prezența și procesele verbale ale fiecărei ședințe ale comisiei de specialitate, așa cum prevede art. 126 alin. 2 litera g) din OUG nr 57/2019.

Nemaifiind alte probleme dl președinte de ședință mulțumește de participare și declară lucrările ședinței închise .

Președinte de ședință ,
Bucur Elena

Secretar ,
Nicoleta Furtunescu